

Ökocsoport beszámoló 2022/2023.

Az idei tanév rengeteg tennivalója között eddig elmaradt, hogy szövegesen, is beszámoljunk a tavalyi tanév ökocsoport tevékenységeiről, most azonban örömmel tesszük ezt.

A 2022/23-as tanévben az őszi folyamán újra megalakult az öko munkacsoport, megterveztük, hogy mikor legyenek a fenntarthatósági témahét programjai, és mely osztályok vegyenek részt benne, három szakkör is elkezdte a munkát.

Az egyik újdonság, az volt, hogy a DÖK ökocsoportja az újonnan indult, Bozsányi tanárnő által szervezett és vezetett öko szakkör segítségével, intenzív kihívás-szervezésbe kezdett, emellett beindították az „Ökopercek” műsort az iskolarádióban.

A kihívásokat havonta szervezték az alábbi témákban, amelyekkel az iskola nagyszámú tanulóját sikerült elérniük: „Gyere kulacssal a VPG-be!”, VPG öko logós vászontáska készíttetése, „Hozd magaddal a VPG öko logós vászontáskád!”, „Hozz saját készítésű tízóraid!”, „Hozd hulladékmentes csomagolásban a tízóraid!”, „Gyere bicajjal, gördeszkával, rollerrel a VPG-be!”.

A Galilei szakkör Tóth-Tarnawa Veronika tanárnő vezetésével többek között a télen fenntartható módon beszerezhető, illetve nevelhető (csírák, mikroözöldek), vitamindús élelmiszerekkel foglalkozott. Munkájukról az Aula iskolaújság három megjelenő számában, az Öko rovatban számoltak be a tanulók.

A szakkörhöz kapcsolódóan két 9.a osztályos tanulónk, vizsgálsorozatba kezdett, amelynek során házilag készített csírák és mikroözöldek C-vitamin tartalmát határozták meg jodometriás titrálással. Eredményeikről posztert készítettek, amellyel II. helyezést értek el a Kutató Dákok Mozgalma által szervezett TUDOK poszterversenyen.

Decemberben Kovács Valéria és Oláhné Füst Julianna tanárnők vezetésével gyűjtés keretében a gyulai általános iskola tanulóinak cipősdobozban küldtünk névre szóló ajándékokat, amivel nagy örömet okoztunk nekik.

Télen a hagyományos Kampányunk végén öko-díj átadására is sor került, az elbírálás szempontjainak kidolgozásában 12. osztályos tanulónk vettek részt. Bevezettük az energiajárőr szolgálatot, a feladatot főleg végzős diákjaink látták el.

Tavasszal kezdődött a fenntarthatósági témahéthez kötődően a legintenzívebb időszak, amelynek szervezését Tauber Tamás tanár úr vezette. A programsorozat a Föld napján, április 22-én indult. Ezen a napon a DÖK Kahoot versenyt rendezett az aulában, jól sikerült, sokan bekapcsolódtak. Az utána lévő héten a 9.ny a Gellért-hegyen járt, és a vízzel kapcsolatban oldottak meg feladatokat. A 10.a,b,c,d osztályok ezen a héten külső helyszínekre, a Sas-hegyre és a Szilas-patakhoz jutottak el terepgyakorlatra, a 7-eseknek fenntarthatósággal kapcsolatos előadást hozott az Anthropolis Egyesület. Az írásbeli érettségik hetén eredetileg a Magyar Madártani Egyesülettől hívtunk meg előadót, aki megbetegedett, de két osztályban Jandó Benedek (11.b) pótolta őt nagyszerű előadásával a madárvonulásról, majd három osztályban az Anthropolis Egyesület segített ki minket, ők szerveztek itt is játékos foglalkozásokat. Azon a héten a két hetedikes osztályunk ellátogatott a Fővárosi Állatkertbe, ahol részt vett a Természetvédelem az állatkertben sétán is.

Eközben Jandó Benedek (12.b) három további diákunk segítségével játékos foglalkozást tartott a Bástya Oviban a Katica csoport gyerkőceinek.

A madarak és fák napján Sántha Péter tanár úr vezetésével kiállítást szerveztünk a madarak és fák rajz- és fotópályázat képeiből, amelyre sok értékes pályamunka érkezett, a nyertesek oklevelet, és MME kitűzőt kaptak.

Jandó Benedek tanulóink ez után még négy lelkes VPG-s segítségével még madárodú ellenőrzéssel is meglepte az ovisokat a Gellért-hegyen, ezzel zárult a programsorozat.

Könyvtárosaink a jeles napok alkalmával az egész tanéven át könyvtári vetélkedőket szerveztek, az ő programjukkal zárult az öko tevékenység a 2022/23-as tanévben, június 5-én, a Környezetvédelmi világnapon.